INMuueapua anrebpa A, Anpun 2010. 3a 3. 1ok 24. anpun 2010.

1. WNcnutatv ga v je crpyktypa G = (G,-) rpyna, rae je G = R\ {0} x R ca onepauujom (a,b) - (m,n) = (am,an + b),
a,b,m,n € R, a,m # 0. Ja nv je u Abenosa?
2. Pewwntn cuctem y 3aBUCHOCTV O peanHor napameTpa a:
(I+a)z + y + z =0
z 4+ (I+a)y + z = a
x + y + (14+a)z = d°
3. Hahwu cBe matpuye X € M3(R) koje komytvpajy ca ceum matpuyama A € M3(R).
12 0 5
4. [lata je matpuua A = 3 1 -1 0
5 0 -2 =5
a) Oppeautn uuseptnbunre matpuue P v Q) TakBe fa je PAQ = A rpe je A° kaHoHcka MaTpuua Matpuue A.
0) Hahn B € M32(R) n C € M 4(R) 1ako pa je BC' = A.
142y 1422 - 1+4a7
142 1423 -+ 1+2a7%
5. Pewwntn petepmunanty: D = . ] .
14z, 1422 - 1427
Iluneapna anrebpa A, Anpun 2010. 3a 3. 1ok 24. anpun 2010.
1. Wcnutatn pa nm je crpyktypa G = (G, ) rpyna, rge je G = R\ {0} x R ca onepauvjom (a,b) - (m,n) = (am,an + b),
a,bym,n € R, a,m # 0. [da nv je v Abenosa?
2. Pewwutu cvctem y 3aBUACHOCTY 04 peanHor napamerpa a:
14+a)x + y + z = 0
z + (I1+a)y + = a
r + y + (14+a)z = d*
3. Hahwu cee matpuue X € M3(R) koje komytvpajy ca ceum matpuuama A € M3(R).
12 0 5
4. [lata je matprua A= | 3 1 -1 0
5 0 -2 =5
a) Oppeautn uuBeptubunHe matpuue P 1 @ Takse aa je PAQ = A° rae je A° kaHoHcka MaTpvua Matpuue A.
0) Hahn B € M52(R) n C € M 4(R) 1ako pa je BC = A.
14z 1422 - 1+4ap
l+ay 1423 - 1428
5. Pewwutn petepmvnanty: D = . . .
l+a, 1+22 - 1427



